AYMENEX AZKHZEIZ KOXAIQN

ATIO TNV GUVONKN AVTOXHC TOU KoxAla g ebeAKUGUO EXOUUE :

0 =< O KOLOTNY QKpaia TEPIMITWAN T = T

H Slatop Tou Tuprva Tou koxAla Ba sival :

7 d} 3.14 - 1%2cm? 3.14 5
A= A=—— 5 A=——cm" - A=0.785cm
4 4 4
H péylotn smutpemopevn dopTion Tou KoxAla as sbsAkuopo Ba sival :

Pop = Op » A= Pop = 150096N/ - 0.785¢m? — P, = 1256daN

F

Ao TNV ouvOnKn avtoxnc Tou KoxAla og edbeAKUCUO EXOUUE :
0 < O KOLOTNY QKpaia TEPIMTWAN T = T

H Slatou Tou mupnvd tou koxAia Ba BpeBsl amd tov TOMO :

9420daN 5
A=—> = — A =314cm
Ten 3000 44N/ o
EVW n SLAUETPOC Tou Tuprva Tou Koxhla Ba sival :
m-di ., 4-A 4-3.14cm* | ,
A= _)dlz__:‘dl_ 314 d1=4-C1’n

Kat amotetpaywvilovtac Ba éxovus

d} = 4cm? = d, =V4-Jom? > d, = 2cmAd, = 20mm



Bplokoupe apxikd tnv SUvapn edeAKUCLLOU TOU KABE KOXAL :

15700daN
P= T—) P =3140daN

H Slatoun Tou muprve Tou HAou Ba sivat :

- d} 3.14 - 3%cm? 942 5
A= 7 - 4= 7 A=Tcm — A =7065cm

H £deAkuoTikr Tdon mou aokeltal o kABe koxhla Ba sival :

P 3140daN
g=——=0

379 = Togsome 0 = a4

H emutpenopevn edeAkuotikn téon Ba sival :

daN
o o 30004alN;
v :é—’f&n =Tp—> Oer :Tm_) Oy = 1000daN/cm2

I tov éAeyyo Ba GUYKPIVOUE TO G TOU KOYALQL [IE TO G OTIOTE :

o =44444dal/ , <o =100044N/

Omnote ot KoxAlEg avTexouv.

H péyiotn emutpemopevn doption Ba Bpedel and tov TUTO :

F=06d} 0, —F=06-157cm?-20009aN/ , - F = 2700daN



H péyilotn smutpemopevn doéption Ba Bpebei amo tov TOTO :

F=06-df 0, —F=06-2%cm? 5009/ , - F = 1200daN

H emubavelakn mieon Twy oMEPWHATWY Tou 08nyol mepilkoyAtou Ba sival :

F 1200daN _ 1200daN

p=x —p=38214N/ ,

S>pn = - =
Z'(dz—d%)'z p %.(32_22)57”2.8 P =3 4em?

H emipavelakn mieon Twy oMElpWIETWY Tou 08nyoU meplkoyAlou Ba sival :

F 8000daN 8000daN
P=x =

- — — — daN
7@ - di) -z o %' (4% —3%)cm? - 10 TP T Sao5emz O F 145.58 4%/ 2

Juykplvoupe TNV emidbavelakn Tieon mou BpEBnKe e TNV eTUTPEMOUEVN Tieon emubaveiag :

p = 145.58 daN/cmz < po, =200 dai\’/cm2

Omote oL KOXALEG QVTEXOLV OTNV Ttiean emudaveiag

Amo tnv cuvBrKn avtoxrg Tou KoxAlo o SLATUNGN EXOUUE :
T < T.p KQLOTNY akpala TePIMTwon T = Ty
H Slatopn Tou mupnvd tou koxAla Ba BpeBel améd tov TUMoO :

Q 6280daN
-

=————— — A = 1256cm?
Ten s004aNy/

A:




Evw n SLAETPOC TOU uprva Tou KoxAla Ba elval :

m-df 4-A _ 4-12.56cm?

_ 2 _ 2 _
As———di=—]=d 3.14

= di = 16cm?

Kat anotetpaywvifovtag Ba €xoupe

d? =16cm? > dy = V16 cm? > d; = 4emirid, = 40mm

A6 TV ouvBriKn avtoxfc Tou KoxAla o SLaTHNGN €XOULE :
T < T.p KQULOTNY aKpaia TEPIMTTWON T = T4y

H Slatour tou muphva Tou koxAla Ba slval :

e di 3.14 - 1’cm?
= 1 - A= bl

A A - z A 0 85 2
= = - A= /
cm . cm

H péylotn smutpemdpevn doption Tou koxAla as Sidtunon Ba sival :

Qe = Ten * A= Qe = 120094N/ - 0.785cm? - F,, = 942daN

F

o TV mepintwon evog Tumomolnuévou koxAla n SLapetpog tou dq Ba Bpebel amd mivakeg mou meplExouv
oTolela TUTTOMONPEVWY  KOYAwV. Amd Tov Tivaka tou oxoAwkol BpAlouv!!! Oa é£xoups ywa tov
TUToTOLNLEVO KoxAla M8x1.25 tnv SLapeTpd Tou d=6.466mm

To HEYLOTO edeAkuaTIKG dopTio Ba elval tdte :

F=0.6-d? 0., = F=0.6-06466cm? - 500 daN/sz — F = 125,42daN



To euPado tou tumonounuévou koxAia Ba sival

Q 1600daN
A=—=4

=— L A=1cm?
Ter 1600 42N/

H Suapetpog d; tou Tumonotnpévou KoxAla Ba eival :

4-4 4+ 1cm?
d = |—=-4q, = 3—162" —d, =VI127em = d, = 1.126cmrd, = 11,26mm
T )

Me tnv BonBsia tou mivaka tou oxohkol BBAlou ekAéyoupe Tumonounuévo koxAla M12x2

Ma koxAla kivnong anod BeAtiwpévo xdAuBa yvwpiloups OTL Per :150daN/cm2

H pgylotn enwtpenopevn ¢option o Bpedel anod tov TUno .

F

Per Zm—)l?:pm '%'(dz—d%)'ZﬁFZ 150daN/CmZ'(62—52)Cm2'8—>
n 1

- F = 10362daN
To 6. Ba Ppebel amd tov TUMO :

. r 10362daN
F=0.6-di 0., =0

_ — — daN
T 06 O 06 52em? O 690.8 4%/

O ouvteheotric aodaheiag Ba eival :

O30 27632 daN/

VE———— s v =4
Ten 690,84y .



ATO TV oUVORKN AVTOXAC Tou KoxAla o SLdTUnon €XOULE :
T < T Kl 0TNY akpala Tepiitwon T = Ty,

H Satpntwkr Tdon otov kaBe koyAla Ba eivat

T =

¢
A
TNV MEPIMTwon g Aoknong OMwE To dlatunTiko doptio Q sival to doptio P To omoio polpaddstal e€icou
otoug dUo KoxAleg . Omote 0 maporavw TUMog Ba ylvel

. b
ETT 2 'A
To epPadd Tou koxAla Ba siva :
Tedi 3.14 - 22cm?
A= y —>A=T—>A=3.14cm2

Ka to péyloto doptio mou pmopel va avaldapel o koxAiog Ba sivat :

Per

= Py =20 ATy = Py =2 314em? - 50090N/ ) P = 3140daN

TETE 2'A

O koxAlec katortovoUuvTal o eGEAKUCUO KOL N HEYLOTN EMLTPEMOUEVN GOPTLON YLa Tov KaBe KoxAia Ba sival

ETT

0 =< 0y _>16-ASJE” -, <0, A 16
To eupadd tou KoxAia Ba sivat :
e d} 3.14 - 22cm? 5
= S A="—— > A=3.14cm

-

Kat TeAkd LEYLOTN EMTPEMOLEVN BOPTION yla Tov kabes KoxAla Ba sival :

Fop < 0 - A-16 = F,, <40040N/ .3 140m? 16 = F, , < 20096daN

EM ,KATIAKIO U —



To KamdKL Katarmove(tal kat auto o ehEAKUGUO OTOTE :

Fen,xanama 1]

0= 0 — < O

APC(UI(ZKJDU
Ouwg adoU To KATIAKL CUYKpaTe(Tal amd Tou KoxAieg Ba woyUst :
Fen,xo;{ﬂ wy — Fsrr,)cmramo U = 20096daN

ETOL yLa TO KaTtaKL Bat EXOUUE :

an,xanamo U < an,lcmmmo o 20096daN
= Ogp Axanamou = Akrmamau

z2—— A > 50.24cm?
Axanmcmv (opum 400 daN/sz KamaKiov

TeAKd yia tv SLAETPO KATAKLOU Ba EXOULE :

2

4-50.24cm?
——————— > d>+64cm? > d > 8cm

> 50. 2 >
> 50.24cm* - d = 314

Apa n eAdxLoTn SLGUETPOC Yia To KaTtdkL Ba eival d=8cm

A6 tnv cuvBrKn avtoxrig Tou kKoxAla og SLATUNON £XOULE :
2

i , 7%
T < T, KA OTHY aKpaia TEPITTWON T = Tyy

Opwg n dtotnTikn taon Ha sivad :

Me aplBuo koxAwv z=2, m=2 yLa Suthn appokaAUTTpo Ba £X0UE yia TNV SLATUNTLKN Tdon :

Q

¢
m-z-A "



Kot yia to epBadd tou muprva tou koyAla :

12560daN
¢ rooA=—2 4= ‘) - A = 3.14cm?

mezA " 2-2-10004aN/

TeAKA yLa TNV SLAUETPO Tou KoxAL Ba EXOULE :

2

4-3.14cm?
3.14

mTed

3 —d =+/4cm? = d = 2cmid = 20mm

=314cm? - d =

H avamtuooopevn emdavelakn mieon Ba ivat :
Q 12560daN
-0, =
z-d-s 2-2cm-0.5cm

- o, = 62804al/

Ao to oxua dalvetal otL n kdbe appokaAUmtpa avaappBavel Suvaun ion pe

F 12560daN
R 6280daN



